

ИШИМСКАЯ правда



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Вторник, 24 января 2017 г.
№ 7 (17678)
в розницу
цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► ЗАНЯТОСТЬ ►

Центр занятости населения г. Ишима и Ишимского района продолжает профориентационную работу со школьниками. 20 января на базе МАОУ «СОШ № 31» г. Ишима прошла беседа с обучающимися 9 класса на тему «Современный рынок труда». В ходе встречи ребята получили информацию об актуальной и перспективной потребности рынка труда Тюменской области, смогли убедиться в необходимости учёта индивидуально-личностных особенностей при выборе будущей профессиональной деятельности, ознакомиться с информационными ресурсами «Атлас новых профессий», «Профориентационный навигатор». Все желающие имели возможность пройти диагностику с целью выявления профессиональных потребностей, склонностей и интересов.

► **ЗНАЙ НАШИХ!** ► Студентка Ишимского медицинского колледжа Диана Лезина стала призёром III степени II Международного конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Старт в науке», организатором которого выступила Российская академия естествознания. Конкурс проводился по 19 направлениям, участниками стали более 2 000 учащихся не только из России, но и из стран СНГ. Диана представила на конкурс работу по теме «Современные техногенные катастрофы, причины и особенности» в направлении «Основы безопасности жизнедеятельности». Научному руководителю студентки, преподавателю ИМК Татьяне Петровне Волковой, вручено свидетельство за ведение инновационной педагогической работы.

► **ПОЖАРЫ** ► За истекшие выходные ишимские огнеборцы дважды выезжали на тушение пожаров. Утром 21 января в г. Ишиме на ул. Непомнящего произошло возгорание в частных надворных постройках, в ночь на 22 января сигнал поступил из с. Новолокти, где загорелся частный жилой дом. Причины и ущерб от пожаров устанавливаются. Сотрудники госпожнадзора напоминают жителям о необходимости осторожного обращения с огнём и отопительными приборами, соблюдения правил пожарной безопасности. Если вы стали участником или свидетелем трагедии, несчастного случая или оказались в непростой ситуации, звоните по номерам вызова экстренных служб «101» (для мобильных телефонов) и «01» (для городских телефонов).

(Соб. инф.)

Вечная борьба: снег и люди

Зима нынче выдалась не только морозная, но и снежная. Только за первую декаду января выпала месячная норма осадков. В связи с обильными осадками работы у коммунальщиков добавилось.

По словам директора МУП «Спецавтохозяйство» Александра Якушева, ежедневно на улицы города выходит порядка 20 единиц спецтехники, на муниципальный полигон, который организован на месте карьера, вывозится около 1 500 тонн снега. Сейчас здесь снежный слой составляет порядка трёх метров. Чтобы справиться с последствиями стихии, работать приходится круглосуточно: на полигон то и дело приезжают огромные самосвалы, сваливают снег в кучи, которые затем утрамбовывают трактор с лопатой. Похоже, что сама природа проверяет на прочность местных коммунальщиков.

— Только с начала января мы вывезли из города свыше 15 тысяч тонн снега, — продолжает Александр Сергеевич, — плюс две тысячи тонн доставили сторонние организации. Сейчас, когда пришло похолодание и закончились снегопады, мы расширяем улицы, убираем снежные валы, расчищаем перекрёстки, остановочные комплексы и т.д. Приведены в порядок улицы: К. Маркса, Свердлова, М. Садовая, Чехова, Большая, Ударная (в районе СОШ № 29). Перед крещенскими купаниями полностью расчищена улица Береговая, снег убран с доро-

ги, тротуаров, лестничных маршей. Те же самые работы произведены на Соборной площади.

Когда происходит форс-мажор (обильный снегопад), МУП «САХ» бросает все силы и средства на расчистку города. Понятно, что сразу разгрести весь снег не получается. Первая задача — обеспечить беспрепятственный проезд. Затем, по мере возможности, дороги и тротуары убираются более тщательно. Работы проводятся по

одному и тому же отработанному сценарию — сначала по улице проходит грейдер, который оставляет за собой снежный вал. После этого транспортёры по ленте загружают снег в самосвал, который вывозит его на полигон. Уделяется внимание мостам и путепроводам, а также центральным улицам города. Кроме того, в приоритете также «карманы» для остановок общественного транспорта и улицы, по которым проходят автобусные маршруты.

● ПО ОБЛАСТИ ●

Скоро заработает крупнейший производитель молока Тюменской области: в марте 2017 года откроется молочно-товарный комплекс в Гольшмановском районе.

После выхода на полную мощность он будет производить около 40 тысяч тонн молока в год и станет крупнейшим производителем молока-сырья в регионе. В этом году предприятие планирует выпустить 4,8 тысячи тонн молока, из которых 4,3 тысячи тонн — высшего сорта. Напомним, строительство комплекса было начато компаниями «Дамате» и «Данон» в конце 2015 года. Комплекс полностью сдадут в эксплуатацию в июле 2017 года. На ферме создадут условия для содержания более 4 500 коров. Молоко будет отправляться на перерабатывающие заводы компании «Данон».

Препарат на основе метаболитов сапропитных микроорганизмов из многолетнемёрзлых пород разрабатывает аспирантка Института биологии ТюмГУ Светлана Кольванова. Он должен стимулировать реакции иммунной системы.

По мнению Светланы Кольвановой, новая технология поможет производить эффективные, экологически безопасные и конкурентоспособные лекарства.

Проект получил поддержку программы «УМНИК» федерального

Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере, сообщает пресс-служба ТюмГУ.

Реконструировать птичник для содержания молодняка, цех по производству кормов и построить линию электроснабжения планируется на птицефабрике «Пышминская» в 2017 году.

Проект по реконструкции зон промышленного стада кур-несушек птицефабрики реализуется при поддержке правительства Тюменской области.

В 2016 году введены в действие три птичника с установкой восьмимярусного оборудования (половые птицы в каждом птичнике — 117 тыс. голов), цех сортировки яиц, построены водоочистные сооружения, смонтировано оборудование. Велась работа по реконструкции цеха по производству кормов, строительству объектов энергоснабжения.

Реконструкция и модернизация оборудования птицефабрики позволят вдвое увеличить поголовье птицы и производить до 400 млн штук яиц в год. Завершение проекта прогнозируется в 2020 году, сообщает департамент инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Тюменской области.

По материалам
ИА «Тюменская линия».

Окунёмся в недальную историю — 2013-й в России был объявлен Годом окружающей среды. Тема сохранения природных ресурсов, поддержания экологического баланса сегодня настолько актуальна, что текущий 2017 год Указом Президента РФ объявлен Годом экологии. А это значит, что в стране, её регионах, городах, сёлах и отдельных учреждениях будут проводиться мероприятия, посвящённые охране окружающей среды.



2017
ГОД ЭКОЛОГИИ
В РОССИИ

В целях привлечения внимания общественности и молодёжи к вопросам экологии департаментом по социальным вопросам администрации г. Ишима разработан план мероприятий. Во всех образовательных учреждениях оформляются стенды, выставки книг и периодических изданий о природе.

В течение года ишимские ребята смогут поучаствовать в разнообразных акциях, конкурсах и проектах, например, региональных: «Подрост», форуме «Зелёная планета», конкурсе проектов «Эколог — это звучит гордо!», Национальном дне посадки леса, фестивале «Сохраним нашу Землю», посвящённом 65-летию юннатского движения в Тюменской области, и многих других.

Среди городских образовательных учреждений пройдут мероприятия «Птичий городок», экологический флешмоб, олимпиада «ЭКО-эрудит», конкурс поделок из вторсырья «Сохраним природу вместе». Присоединяйтесь Ишим и к участию во всероссийских акциях «Вода — это жизнь», «День Земли», «Чистый берег», экологическому субботнику «Зелёная весна».

Также пройдут слёты экологов, квест-игры, конкурсы, экологические смены в пришкольных лагерях, фотоконкурсы и конкурсы рисунков, субботники, тематические беседы в классах, уроки по обращению с бытовыми отходами и другие мероприятия, призванные научить подрастающее поколение сделать наш общий дом — планету Земля — чище, безопаснее и красивее.

Марина СЕРГЕЕВА.

● ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Наше здоровье в наших руках

Ежегодно 4 февраля, начиная с 2005 года, отмечается Всемирный день борьбы против рака. Этот диагноз люди воспринимают как смертельный приговор. В этом есть доля истины, ведь надёжное лекарство от этой болезни ещё не придумано, но на ранних стадиях её можно вылечить. Вот почему так важно пройти обследование даже здоровому, на первый взгляд, человеку. Обнаружить онкологическое заболевание – не так страшно, страшнее – поздно обратиться за медицинской помощью.

В информационном агентстве «Тюменская линия» прошла пресс-конференция по теме «Эффективность скрининговых программ для раннего выявления онкозаболеваний в Ишиме и Приишмье». На вопросы журналистов отвечал главный врач ОБ № 4 Дмитрий Иванович Бутов.

– Дмитрий Иванович, что такое онкологический скрининг и как его пройти?

– Это регулярное проведение определённых обследований и тестов, направленных на выявление онкозаболевания на ранних стадиях. В такой форме раковая опухоль в большинстве случаев поддаётся излечению. Проблема в том, что на этом этапе болезнь не даёт симптомов. Скрининговые тесты позволяют выделить из среды кажущихся здоровыми тех людей, кто, вероятно, имеет заболевание. Сегодня для выявления бессимптомного рака в областной больнице № 4 существуют различные виды обследований, прохождение которых занимает немного времени, но сохраняет здоровье, а порой и жизнь граждан. Желающим необходимо обратиться в поликлинику по месту жи-

тельства. В регистратуре предложат заполнить анкету и расскажут о порядке прохождения и видах исследования, которые показаны по возрасту. Проводятся они бесплатно, по полису ОМС.

– А какие виды обследований существуют?

– Маммографическое, тесты на выявление рака простаты, рака яичников, кала на скрытую кровь (50-65 лет). А также ФГДС + колоноскопия (при положительном анализе кала на скрытую кровь – с 50 лет, при отсутствии жалоб со стороны ЖКТ – с 55-65 лет). Колоноскопия проводится под наркозом. Компьютерная томография органов грудной клетки (подлежат обследованию лица в возрасте 55-60 лет либо при стаже курения более 30 лет), УЗИ органов малого таза у женщин в возрасте от 35 до 40 лет. Имеется и анкетный скрининг, когда человек отвечает на ряд вопросов, позволяющих врачу оценить состояние пациента и насторожиться.

– Каковы результаты скрининговых исследований в 2016 году?

– Больше года как в практике ишимских медиков были внедрены онкоскрининги, которые позволили



обнаружить рак у формально здоровых людей. Пока этих программ не существовало, больные обращались в больницу за помощью чаще всего с запущенной формой заболевания. В рамках программы в течение года было проведено 33 109 исследований, выявлено 1 508 различных патологий и 34 злокачественных новообразований.

– Сколько человек в прошлом году умерло от онкоболезней?

– В Ишиме и Ишимском районе от рака погибли 142 человека (87 мужчин и 55 женщин), из них 40 были трудоспособного возраста. По статистике, чаще всего

регистрируется смертность от рака желудочно-кишечного тракта (39 человек в 2016 году, 46 – в 2015-м). На втором месте – злокачественные опухоли органов дыхания (24 и 39 случаев соответственно). На третьем – новообразования без уточнения локализации. Это когда метастазы распространялись по всему организму. В отличие от предыдущих лет, в 2016-м было зарегистрировано пять смертей от лейкоза крови. В 2015 году на третьем месте были злокачественные новообразования женской и мужской репродуктивных систем.

– Если у человека нет жалоб на самочувствие,

стоит ли проходить обследование?

– Онкологические заболевания очень коварны. Зачастую человек может жить с ними годами и даже не подозревать о наличии опухоли. Первичные симптомы онкологических заболеваний очень размыты: усталость, утомляемость, тошнота, отвращение к пище. И очень немногие люди при этом проявляют беспокойство. Ведь такие же симптомы могут возникать, если человек просто переработал или находится в депрессии. Поэтому обследование рекомендуется проходить в профилактических целях.

– Гарантирует ли обследование по онкоскринингам отсутствие опухолей?

– Нет. Существуют более редкие виды опухолей (новообразования головного мозга, костей, заболевания крови и т.п.), которые в рамках данных скринингов не выявляются. Кроме того, любой из указанных методов диагностики не обладает абсолютной надёжностью и не позволяет выявлять новообразования размером до 0,5 см.

– Назовите факторы риска, влияющие на образование раковых опухолей?

– Лидером является неправильное питание, затем идут курение, вирусные инфекции, малоподвижный образ жизни, профессиональные канцерогены, алкоголизм, онкологическая отягощённая наследственность. Кроме этого, имеет значение возраст.

4 февраля в ОБ № 4 пройдут мероприятия, посвящённые Всемирному дню борьбы против рака. В женской консультации планируется организовать День открытых дверей, приём будет вести гинекологи, диагностики. Приглашают всех желающих пройти онкообследование.

Ирина КОРШУКОВА.
Фото предоставлено
Жанной СТРИЖАК.

Защитить и не навредить

На прошлой неделе в Ишиме в рамках объявленного в России Года особо охраняемых природных территорий специалистами было проведено обследование памятника природы «Народный парк».



Первое в наступившем сезоне рейдовое мероприятие организовал департамент недропользования и экологии Тюменской области. Оно состоялось при участии главного специалиста отдела особо охраняемых территорий управления экологии Татьяны Лиховидовой, а также ишимских биологов: заведующей кафедрой биологии и географии пединститута Алёны Левых, преподавателя кафедры Ольги Токарь и аспиранта Степана Болдырева, занимающегося орнитологией, которые на лыжах совершили обход всего лесного массива.

В рамках обследования специалисты дали оценку состоянию данного природного объекта, исследовали, какие животные и птицы встречаются на его территории зимой. По словам Татьяны Лиховидовой, подобное инспектирование помога-

ет своевременно выявлять возможные нарушения (вырубка, загрязнение, разведение костров и другое). Так, например, в прошлом году на территории «Народного парка» было незаконно спилено порядка 30 деревьев. По результатам проведённого рейда будет разработан план мероприятий по защите памятника природы в текущем году. В числе первоочередных задач – санитарная вырубка насаждений, пострадавших при пожаре в 2014 году.

– Главное условие, которое должно соблюдаться при проведении любых защитных мероприятий, – это сохранение естественной среды: недопустимо причинение какого-либо ущерба самому природному объекту и животному миру, населяющему его. Данный лесной массив имеет важное рекреационное значение, поскольку находится в черте города. На его территории представлена богатая растительность, гнездятся птицы, в том числе и крупные, обитаюшие различными животными, – сказала Татьяна Фёдоровна.

Ирина АЛПАТОВА.
Фото автора.

• КОРОТКО О РАЗНОМ

На площадке Ишимского педагогического института пройдёт Межрегиональная многопрофильная олимпиада для школьников «Менделеев», которая продлится до 14 апреля 2017 года.

Её участниками могут стать ученики 9-11 классов общеобразовательных учреждений. Для этого необходимо пройти регистрацию на сайте Тюменского государственного университета <https://abiturient.utmn.ru/olimpiady/mendeleev/>. Олимпиада проходит в два этапа. Первый продлится до 27 февраля, в дистанционной форме через официальный интернет-портал. По его итогам будут отобраны участники во второй очный этап, который пройдёт в марте. Олимпиада проводится по предметам: русский язык, основы экономики (математика), основы права (обществознание), литература, физика, химия, информатика, биология, биоэкология, география и робототехника. Задания способствуют выявлению исключительных и нестандартных способностей школьников.

Традиционный вечер, который ежегодно проходит в детской школе искусств г. Ишима, в этом году превратился в большой праздничный марафон творчества, музыки и фантазии.

Он объединил в себе прощание с Годом кино, встречу Года экологии и первый этап школьного конкурса «Ученик года». 16 и 17 января в стенах ДШИ проводилась творческая программа – выступления учеников, подавших заявки на конкурс, темой которого стал слоган «Сохраним планету Земля». Каждый из 30 участников проявил фантазию, индивидуальное видение – звуки не только музыкальные произведения, но и художественное слово, выступавшие показали себя как солисты-инструменталисты, участники ансамблей, концертмейстеры, художники, покорив зрителей артистизмом, эмоциональностью, искренностью выступлений. Членами жюри по традиции стали выпускники ДМШ № 1. По итогам конкурса в следующий этап прошли 13 участников: Александра Фадеева, Елизавета Туркова, Софья Ивана, Марина Усольцева, Амалия Гульяева, Елизавета Шутакова, Валерия Терешенко, Тимофей Михайлов, Анна Шаталова, Надежда Цибрик, Злата Серебрякова, Софья Переславцева, Дарья Морозова.

Подготовила Марина СЕРГЕЕВА.

СПРАВКА

Особо охраняемый памятник природы регионального значения «Народный парк» (так же как и «Берёзовая роща») был утверждён в этом статусе пять лет назад, 16 января 2012 года. Объект создавался в несколько этапов: в период с 61 по 63 год прошлого века здесь производились посадки хвойных пород деревьев, в основном сосны, а также нескольких видов клёна, вяза, яблони, бузины. За 55 лет существования лесного массива многие насаждения появились самосевом, к примеру, дуб, рябина, малина, акация и другие.

Сильный духом

— Бокс — это самый тяжёлый в психологическом и физическом плане вид спорта, — считает директор стадиона «Центральный», кандидат в мастера спорта, в прошлом тренер высшей категории детско-юношеской спортивной школы Евгений Александрович Ражев.

И тем не менее он отдал своего сына Эрика в секцию бокса. Первый раз мальчик пришёл на тренировку, когда ему было 6 лет. Всё как у всех — никаких поблажек, отговорок, строгий папа спрашивал с Эрика вдвойне. Чтобы добиться результата в этом виде спорта, нужно много составляющих, но самое главное — иметь сильный характер и хорошие физические данные. Всё это у Э. Ражева есть. Иначе бы ему не достичь таких высот.

В свои 16 лет Эрик — кандидат в сборную России по боксу. В сентябре 2016 года на проходившем в Москве турнире на приз Бориса Лагутина в финале он выиграл у представителя Санкт-Петербурга и выполнил норматив кандидата в мастера спорта. В декабре на Всероссийских соревнованиях по боксу памяти мастера спорта России В.Г. Старчука он победил КМС из Кургана. На кубке памяти почётного президента АИБА Н.А. Никифорова-Денисова Э. Ражев дошёл до четвертьфинала, где проиграл бой действующему призёру Европы. Надо отметить, что из 80 сильнейших молодых спортсменов страны только 36 попали в четвертьфинал. Эрик вошёл в восьмёрку сильнейших спортсменов-юниоров РФ и



принял участие в сборах, которые проходили в г. Санкт-Петербурге.

За десять лет у Эрика Ражева скопилось немало наград. Перспективный спортсмен одну за другой одерживает победы. Только в Казахстане на четырёх международных турнирах он занял первые места. Один из этих боёв Эрику особо запомнился. На ринге он встретился с представителем Казахстана — сильным, достойным уважения соперником. Никто не хотел уступать. Бой шёл в высоком темпе. Несмотря на то что Эрик был после болезни, победа осталась за ним.

Парень говорит, что, где бы он ни выступал, всегда чувствует поддержку отца. На большинстве соревнований Евгений Александрович ездит со своим сыном, его советы, рекомендации всегда

кстати. Е.А. Ражев вырастил много чемпионов. Среди его учеников — мастер спорта по боксу Илья Кожин, член женской сборной России по боксу Лиза Шиловских и другие.

— У нас с сыном амбициозные планы, — делится Евгений Александрович, — хотелось бы, чтобы Эрик стал чемпионом России, Европы и даже мира. А пока мы готовимся к открытому чемпионату Тюменской области, затем на УрФО и на перспективу — на первенство страны.

Каждая встреча даёт бесценный опыт, приобретается мастерство. Э. Ражев старается принимать участие во всевозможных турнирах. Перед каждым боем парень себя настраивает: «Я всё могу, я всё умею, мне нужна победа». Поэтому, когда Эрик

выходит на ринг, волнение, сомнение, страх уходят сами собой. Просыпается дух — свободный, победный... Тот, который позволяет не уступать, держать удар, терпеть боль.

Сейчас Эрик учится в 10 классе СОШ № 5. Руководство школы в лице директора С.Ф. Прокопенко идёт навстречу перспективному спортсмену. Из-за соревнований и сборов парень пропускает много занятий. Все учителя стараются подтянуть Эрика, проводят консультации. После 11 класса Э. Ражев хочет поступить в Сибирский университет физической культуры и спорта в г. Омск.

Хочется пожелать Эрику осуществления всех намеченных планов и, конечно же, побед. Так держать!

Ирина КОРШУКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

В роли полицейских

Ежегодно сотрудники муниципального отдела МВД России «Ишимский» принимают участие во всероссийской акции «Студенческий десант», в рамках которой стражи правопорядка проводят профориентационную работу со студентами и старшеклассниками.



Молодые люди вникают во все тонкости работы сотрудников полиции. Так, 18 января совместно с сотрудниками ГИБДД студенты ИПИ имени П.П. Ершова заступили в рейд и провели профилактическую работу

среди ишимских водителей по использованию детских автокресел и ремней безопасности. Автовладельцам вручили листовки и наклейки «Пристегни самое дорогое!». Будущие учителя с интересом наблюдали за

работой инспекторов ДПС, их корректным обращением с водителями и пешеходами, также студенты присутствовали при проверке документов и осмотре автомобиля. Подобные акции в Ишиме планируется проводить и в

• АКЦИИ

20 января в Ишиме официально стартовала социально-патриотическая акция «Снежный десант — 2017», которая продлится в течение месяца.

Её проведение, по мнению организатора, департамента по социальным вопросам администрации г. Ишима, поможет обеспечить безопасные условия пребывания на территории учреждений, внесёт значительный вклад в патриотическое воспитание детей и молодёжи, будет способствовать популяризации здорового образа жизни.

В ходе проведения акции планируется очистить от снега кровли школ, детских садов и других учреждений социальной сферы, подъездные пути к ним, стоянки и прилегающую территорию силами работников учреждений, учащихся и родителей, волонтёров, а также с привлечением специализированных организаций. В городе первыми участниками мероприятия стали школа № 1, детские сады №№ 23 и 19.

К примеру, в д/с № 19 специалисты начали сбрасывать снежные массы с кровли зданий. А отряды, организованные из числа собственных работников, расчищали крыши веранд и детских построек, места, прилегающие к зданиям, детские участки. По словам директора образовательного учреждения Ольги Мамедовой, трудовой десант на свежем воздухе получился весёлым и полезным для здоровья. «Первое мероприятие в рамках проведения акции оказалось весьма продуктивным. Но впереди ещё много работы: продолжатся очистка крыш, козырьков, уборка прилегающей территории и самое главное и хлопотное — вывоз снега», — сказала Ольга Петровна.

Ирина АЛЛАТОВА.



Морозы вернутся

Снег и ветер обещают синоптики тюменцам с 23 по 29 января.

По данным Росгидрометцентра, в первую половину недели юг Тюменской области останется под влиянием циклонического вихря. Погода будет облачной и снежной. Температура воздуха при этом останется близкой к климатическим нормам — минус 13 градусов днём и до минус 19 ночью. Со среды начнёт холода. К концу недели среднесуточная температура составит минус 21–22 градуса, ночью столбик термометра опустится до минус 31. Продлятся морозы недолго — 29 января днём ожидается минус 14 градусов. Выходные обещают быть ясными, скорость ветра составит 3–4 м/с.

ИА «Тюменская линия».

Извещение

Кадастровым инженером Григоренко Юлией Александровной (г. Омск, ул. Щербанева, д. 35, тел. 8-913-141-99-63, № квалификационного аттестата 55-13-417) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:25:0107003:183, расположенного по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, СТ «Механический завод-1», участок № 1, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Григоренко Татьяна Георгиевна (Тюменская обл., г. Ишим, ул. Иркутская, 20, кв. 27, тел. 8-922-269-48-72).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится **26 февраля 2017 г. в 10 часов 00 минут** по адресу: г. Ишим, ул. Иркутская, 20, кв. 27. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Иркутская, 20, кв. 27.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащиеся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 25 января 2017 г. по 25 февраля 2017 г. по адресу: г. Ишим, ул. Иркутская, 20, кв. 27. Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположение границ, расположен по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, СТ «Механический завод-1», участок № 2, кадастровый № 72:25:0107003:308.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

● ЗАКОН И ПОРЯДОК

Сотрудники ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» в ходе патрулирования автодороги остановили для проверки документов автомобиль, за рулём которого находился местный житель 1990 года рождения. Подойдя к транспортному средству, полицейские увидели на заднем сиденье ружьё и туши двух косуль. Лицензии на отстрел данных животных молодой человек предоставить не смог, и был задержан по подозрению в незаконной охоте. В ходе допроса он сознался в содеянном.

По оценке специалистов Управления по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания по Тюменской области, ущерб составил около 160 000 рублей. В настоящее время в отношении задержанного избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 258 УК РФ «Незаконная охота». Санкция данной статьи предусматривает лишение свободы на срок до трёх лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей.

Пресс-служба МО МВД России «Ишимский».

**Зерно. Овёс. Пшеница.
Отруби. Дроблёнка.
Бесплатная доставка.
Тел. 8-922-072-69-98.**

**Ишимское городское
отделение
ТРО ПП ЛДПР
объявляет
о проведении
общего собрания
членов партии**
со следующей повесткой дня:
• выборы председателя и секретаря общего собрания;
• выборы делегатов на конференцию № 36 ТРО ПП ЛДПР;
• разное.
**Дата, время, место
проведения
общего собрания:**
26 января 2017 года
в 18 часов 00 минут
по адресу:
г. Ишим, ул. Казанская,
д. 51/4.
**Явка членов партии
строго обязательна!**

**Госохотовуправление
Тюменской области
сообщает:**
**26 января 2017 года
в здании кинотеатра
им. 30-летия ВЛКСМ
состоится встреча**
руководства Госохотовуправления
ТО с охотниками города Ишима и
Ишимского района. Начало в 17.30.

Извещение
27 января 2017 года в 10.00
в зале заседаний администрации
Ишимского муниципального района
состоится сорок четвёртое
(внеочередное) заседание Думы
Ишимского муниципального района
на третьего созыва.

**ПОВЕСТКА ДНЯ
(основные вопросы):**
1. Отчёт об итогах приватизации
муниципального имущества
за 2016 год.

2. Об утверждении перечня
имущества, передаваемого из
муниципальной собственности
Ишимского муниципального района
в муниципальную собственность
Стрехинского сельского
поселения.

3. О внесении изменения в
структуре администрации Ишимского
муниципального района, утверждённую
решением Думы Ишимского муниципального района
от 26.12.2008 № 66.

4. Об одобрении проектов соглашений.

5. О внесении изменения в
решение Думы Ишимского муниципального района от 14.10.2011
№ 228 «О назначении».

6. О контрольной деятельности
контрольно-счетной палаты
Ишимского муниципального района
за 2016 год.

Извещение
26 января 2017 года в 10.00 в большом зале администрации города
Ишима состоится двадцатое заседание Ишимской городской думы шестого
созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 20-го заседания Ишимской городской думы.
2. О награждении Почётной грамотой Ишимской городской думы (проект
постановления).

3. О награждении Благодарственным письмом Ишимской городской думы
(проект постановления).

4. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от
25.11.2016 № 87 «Об бюджете города Ишима на 2017 год и на плановый
период 2018 и 2019 годов» (проект решения).

5. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от
26.12.2012 № 200 «Об установлении минимального размера балансовой
стоимости движимого муниципального имущества, учитываемого в реестре
муниципальной собственности муниципального образования городской
округ город Ишим» (проект решения).

6. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от
23.03.2006 № 77 «Об утверждении Положения о порядке назначения,
организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании
г. Ишим» (в последней редакции от 25.06.2015 № 399) (проект решения).

7. Об утверждении Порядка принятия лицами, замещающими муниципальные должности города Ишима, почетных и специальных званий,
наград и иных знаков отличия (за исключением научных и спортивных)
иностранных государств, международных организаций, политических
партий, иных общественных объединений и других организаций (проект
решения).

8. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от
27.10.2016 № 83 «Об утверждении прогнозного плана приватизации
муниципального имущества города Ишима на 2017 год» (в редакции от
22.12.2016 № 101) (проект решения).

9. Об установлении надбавки к должностному окладу председателя
Ишимской городской думы (проект постановления).

10. О внесении изменений в постановление Ишимской городской думы
от 31.03.2011 № 40-п «Об утверждении Положения об общественной
молодёжной палате при Ишимской городской думе» (в редакции от 28.02.2013
№ 146-п) (проект постановления).

**ПРОДАЁТСЯ сруб на баню 3х4 м.
Тел. 8-913-637-87-15.**

● БЛАГОДАРЯТ

От лица всех пенсионеров с. Тоболово благодарю главу администрации поселения С.В. Гаврикова, сотрудника газовой службы В.Ю. Арсентьеву, электрика Виктора Русанова, директора школы Н.Ф. Жидкову, заведующих ФАПом Т.Б. Шалыгину, почтой – Т.М. Кадочникову, библиотекой – С.В. Ерёменко, а также председателя совета ветеранов В.П. Терентьева, директора ДК А.Г. Пахтусова, В.Л. Родина. В Тоболово я прожила 46 лет и не раз обращалась к этим людям с просьбами, в ответ получала лишь поддержку и добре чуткое отношение.

Надежда КУДРИЦКАЯ.

Агрохолдинг «Юбилейный»

ПРОВОДИТ НАБОР на целевое обучение
выпускников 11 классов в Государственный аграрный университет
Северного Зауралья (г. Тюмень) по следующим специальностям:
агроном, ветеринарный врач, технолог производства и переработки
сельскохозяйственной продукции.

За дополнительной информацией обращаться
по тел. 8 (34551) 3-01-82 (Юлия Ильинична).

Реклама
28 и 29 января с 9 до 14 час. в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ
вы сможете приобрести ОПТИКУ по доступным ценам.
Свидетельство № 411554328400086.

Информационное сообщение о результатах торгов в форме аукциона № 10-2016-А по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков

Департамент имущественных отношений и земельных ресурсов администрации города Ишима информирует о результатах аукциона № 10-2016-А от 20.01.2017 по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков. Аукцион состоялся 20 января 2017 года в 10.00 по местному времени по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Гагарина, 67, малый зал администрации.

Организатор торгов: департамент имущественных отношений и земельных ресурсов администрации города Ишима.

Лот № 1 – земельный участок по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Ворошилова, 94, площадью 1 119 кв. м, кадастровый номер: 72:25:0106001:23.

Вид разрешенного использования земельного участка – для индивидуального жилищного строительства. Местоположение: земельный участок расположен в западной части города. Земельный участок граничит: с севера и востока – с земельными участками города под жилой застройкой, с юга – с а/дорогой по ул. Ворошилова, с запада – с а/дорогой по ул. Кленовая.

В соответствии со ст. 39.12 Земельного кодекса РФ участник № 2 Губанов Вячеслав Тимофеевич признан победителем аукциона с правом заключить договор аренды земельного участка по цене продажи предмета торгов (годовой размер арендной платы за земельный участок) для заключения договора аренды земельного участка: 502095,00 (пятьсот две тысячи девяносто пять) руб. 00 коп.

Лот № 2 – земельный участок по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Свердлова, 124, площадью 925 кв. м, кадастровый номер: 72:25:0105011:185.

Вид разрешенного использования земельного участка – для индивидуального жилищного строительства. Местоположение: земельный участок расположен в центральной части города. Земельный участок граничит: с юга и запада – с земельными участками города под жилой застройкой, с севера – с а/дорогой по ул. Свердлова, с востока – с а/дорогой по ул. Парашютная.

В соответствии со ст. 39.12 Земельного кодекса РФ участник № 6 Попылькин Сергей Валерьевич признан победителем аукциона с правом заключить договор аренды земельного участка по цене продажи предмета торгов (годовой размер арендной платы за земельный участок) для заключения договора аренды земельного участка: 1003188,00 (один миллион три тысячи сто восемьдесят восемь) руб. 00 коп.

Лот № 3 – земельный участок по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Малая Садовая, 83, площадью 1 104 кв. м, кадастровый номер: 72:25:0104008:152.

Вид разрешенного использования земельного участка – под жилой дом. Местоположение: земельный участок расположен в заливной части города. Земельный участок граничит: с севера, запада, востока – с земельными участками города под жилой застройкой, с юга – с а/дорогой по ул. М. Садовой.

В соответствии со ст. 39.12 Земельного кодекса РФ участник № 4 Брютов Дмитрий Александрович признан победителем аукциона с правом заключить договор аренды земельного участка по цене продажи предмета торгов (годовой размер арендной платы за земельный участок) для заключения договора аренды земельного участка: 779435,00 (семьсот семьдесят девять тысяч четыреста тридцать пять) руб. 00 коп.

Итог аукциона оформлен протоколом заседания конкурсной (аукционной) комиссии по проведению открытого аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Дешевые у монтажников, от 250 ₽/м²

чем через фирму

8-951-407-07-70

ЗАКУПАЮ МЯСО.

Дорого. Забой.

Тел. 8-908-832-57-07,

8-919-574-05-52.

Финансово-казначайское управление по Ишимскому району выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с уходом из жизни ветерана труда

ЗЕМЛЯНОВОЙ Софии Ивановны.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

**Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ**

тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Марина Сергеева, Ирина Коршукова, Ирина Алпатова – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –
на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

**Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской
области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.**

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14:00;
сдача в печать – 17:00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом». г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 2171 экземпляров.